11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2010 20:14:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.11.2010 00:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/188782/answer/188783




B 1meiike CyIeCTBEHHO YBEIMUYEHO KOIMYECTBO JIEUKOLUTOB - TPHU3HaK LepBuiuTa. Heobxogumo
manbHeniee o0caenoBaHue s BRISCHEHUS ero MPUYMHEI (Ma30K Ha MOJIOBEE HH(EKIWMH, IT0CeB Ha

MUKPOGIIOPY).



